
CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 

Casa Experidião Peixoto -

ATA DA 10° (DÉCIMA) REUNI¶O ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO)1 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), ás 20 horas nas 

dependências da Câmara de Vercadores, local1zada na Rua José el1pe, nesta cidade de Iues: 

realizou-se a 10 (décima) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Periodo Legislativo do corrente an 

sob a Presidência do vereador Marcos Virgul1no Leite. Compareceram os seguintes vereadore 

Marcos Virgulino Leite, Givaldo de Lira Pimentel, Luciano Barros Camp0s, Roldão Cordeiv 

Roberto Marques, Romildo Paixão Lins Santos, Mamedes Arcelino, Pedro Vilela de Mor 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião pedindo a leitura biblica e e 

seguida a leitura da ata da reunião anterior que, depois de lida e achada conforme foi aprovada nor 

que unanimidade pelo plenário. Iniciando os trabalhos, o Sr Presidente apresenta aos edis os Projetos 

seguirão para segunda e últimna votação na reunião. Assim, foi feita a leitura do Projeto de Iei de 

Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício de 2025. O Sr. Presidente faculta o direito 

aqueles vereadores que desejassem discutir sobre o Projeto apresentado, não havendo quem desejasse 
falar sobre o mesmo, o Projeto segue para segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Na 
sequência o Sr. Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei n° 09/2024-que Dispõe sobre a fixação 

dos subsidios do Prefeito, do Vice-prefeito e dos Secretários Municipais de Jucati para a legislatura 
2025-2028 e dá outras provid�ncias, após leitura o Projeto foi posto em discussão, não havendo 
nenhum vereador que desejasse debater sobre o mesmo, o supracitado Projeto foi posto em segunda 
votação, logo, aprovado por todos os vereadores presentes. Dando seguimento, foi apresentado aos 
edis o Projeto de Lei n° 010/2024 - que Promove adequação orçamentária no âmbito do municipio 
de Jucati-PE e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2024 no valor de RS 
36.555,64 (trinta e seis mil, quinhentos e cinquenta e cinco reais e sessentae quatro centavos). Apos, 
foi posto em discussão, nenhum vereador desejou falar, assim, seguiu para segunda votaçao to 
plenário da casa, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Para concluir, o Sr. Presidenie 
solicita a leitura do Projeto de Resolução n° 004/2024- que Dispõe sobre os subsidios o vereadores do Municipio de Jucati para a legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências. No havendo nenhum vereador que desejasse discutir sobre o Projeto de Lei apresentado, o mesiio s para segunda votação e aprovado por todos os vereadores presentes, Na sequência, não haveo pauta nem do legislativa e nem do executivo o Sr. Presidente facultao direito aqueles vereadores desejassem fazer requerimento verbal, não havendo foi encerrado assim o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente, não havendo nenhum vereador inscrito foi encerrado o segundo 
expediente. Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente agradece a rresença dos vereadores, em 

Jocal e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo 

seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia vinte e cinco de setembro, no 

Presidente e Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 
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) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA C¢MARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2024. 
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